
ГОЛОВНА МОБІЛІЗАЦІЯ ВИЇЗД ЗА КОРДОН У 18-23 РОКИ: ЮРИСТ НАЗВАВ ГОЛОВНУ ПЕРЕШКОДУ ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ

Виїзд за кордон у 18-23 роки: юрист назвав головну перешкоду для

чоловіків

22:03, 13.06.26

Чоловіки віком до 23 років мають право виїжджати з України під час воєнного стану та мобілізації.

Навіть якщо особа має статус військовозобов’язаного, це саме по собі не позбавляє її можливості

перетнути державний кордон.

Однак юристи звертають увагу на важливий нюанс: складнощі можуть виникнути не на самому кордоні, а

під час дороги до нього.

Питання виїзду чоловіків за кордон під час воєнного стану залишається одним із найактуальніших для

українців. Через мобілізаційні обмеження не всі громадяни можуть вільно залишати територію України.

Насамперед заборона стосується чоловіків мобілізаційного віку, які перебувають на військовому обліку.

Водночас для громадян віком до 23 років діють інші правила. Як пояснюють юристи, сам факт

перебування на військовому обліку або наявність статусу військовозобов’язаного не означає автоматичної

заборони на виїзд за межі України.

Про це йшлося у відповіді на порталі “Юристи.UA”, де громадянин, якому виповнилося 18 років, звернувся

за роз’ясненням. Він зазначив, що має не статус призовника, а є військовозобов’язаним, і поцікавився, чи

може в такому разі виїхати за кордон.

Адвокат Юрій Айвазян пояснив, що право на виїзд у такій ситуації зберігається до досягнення 23-річного

віку. За його словами, відповідна можливість передбачена пунктом 2-19 Правил перетинання державного

кордону громадянами України.

Однак юрист звернув увагу на іншу важливу обставину. Проблема може виникнути не безпосередньо під

час проходження прикордонного контролю, а раніше – на шляху до пункту пропуску. Йдеться про

проходження блокпостів та можливі перевірки документів.

За словами фахівця, головне питання полягає в тому, як військовозобов’язаному чоловіку доїхати до

кордону без оформленої відстрочки. Саме цей момент може створити ризики та ускладнення, навіть якщо

формально право на виїзд у людини є.

Таким чином, чоловіки віком від 18 до 23 років можуть мати законні підстави для перетину кордону. Проте

перед поїздкою юристи радять уважно перевірити документи та врахувати можливі перевірки дорогою до

пункту пропуску.

Нагадаємо, в Україні оголошена загальна мобілізація та триває воєнний стан. Призову підлягають

військовозобов’язані чоловіки, які отримують повістки. В цей період також діють обмеження на виїзд за

кордон для військовозобов’язаних.

У Державній прикордонній службі України (ДПСУ) розповіли, як перевірити наявність заборони на виїзд за

кордон.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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